
 

ATA DA 1: REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL - 2021

CENTRO DE SOLUÇÕES EM TECNOLOGIA E EDUCAÇÃO - CENTEDUC

Aos nove dias do mês de abril de dois mil e vinte um (09/04/2021) as 10h30, em segunda

chamada, na sede do CENTEDUC — Centro de Soluções em Tecnologia e Educação,

localizada na Rua 101, nº 289, Quadra F-17, Lote 29, Casa 02, Setor Sul, Goiânia-GO, CEP:

74.080-150, atendendo ao Edital de Convocação do dia 31 de março de 2021, reuniram-se o

Diretor Presidente do CENTEDUC, Dr. Fernando Landa Sobral, o Diretor Executivo Sr.

Jayme dos Santos Filho, a Diretoria Administrativa Financeira Sra. Helaine Rézio da Silva

Alves, o contador Sr. Lúcio Antônio Pereira de Oliveira e os membros do Conselho Fiscal,

conforme lista de presença anexa, sob a presidência do Conselheiro Sr.Marco Antônio

Corrêa Santos, que convidou a mim, Melissa Gouveia Goulart para secretariar os trabalhos.

para deliberarem a seguinte ordem do dia: Apreciação dos relatórios de execução e das

demonstrações financeiras e contábeis referente ao segundo semestre de 2020, atinentes ao

Contrato de Gestão 004/2017-SEDI e Elaboração do Parecer do Conselho Fiscal. O

Presidente informou que, em decorrência da assinatura do Contrato de Gestão nº 004/2017-

SEDI entre o Estado de Goiás. por meio da Secretaria de Estado de Desenvolvimento

Econômico e Inovação e o Centro de Soluções em Tecnologia e Educação - CENTEDUC,

faz-se necessária a reunião para a prestação de contas semestral, conforme estabelecido nas

cláusula 2.36 do Contrato de Gestão, A Presidente assistida pelo Sr. Lúcio Antônio Pereira

de Oliveira, contador da Organização Social, apresentou os relatórios financeiros dos meses

de julho a dezembro de 2020, relativas as atividades desenvolvidas, contemplando o relatório

gerencial e de atividades, a execução dos programas de trabalho, a avaliação das metas e dos

indicadores de desempenho do contrato de gestão e as medidas implementadas. Ato contínuo

o sr. Lúcio Antônio Pereira de Oliveira, contador da instituição apresentou as demonstrações

financeiras e contábeis, o qual discorreu sobre todas as peças contábeis e notas explicativas

que serão objeto de prestação de contas junto ao Estado de Goiás. Informou também que, o-

relatório e as demonstrações financeiras. ora apresentadas, juntamente com os demais

documentos elencados na Resolução 013/2017 — TCE/GO serão encaminhados a SEDI

(Secretaria de Desenvolvimento e Inovação) após aprovado pelo Conselho de Administração

Específico de Educação Profissional e Tecnológica. Finalizadas as explanações, os

Conselheiros passaram à análise e discussão dos documentos e informações apresentadas.

Sem haver objeção quanto aos relatórios apresentados, foi aprovado de forma unânime a

elaboração do parecer sem qualquer ressalva. O Presidente da reunião finalizou os trabalhos
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dessa 1º Reunião Ordinária do Conselho Fiscal de 2021, e determinou a lavratura da presente

ata, que depois de lida e assinada pelos membros do Conselho Fiscal, deverá ser averbada em

cartório.
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Presidente
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PARECER DO CONSELHO FISCAL

Os abaixo assinados, conforme Reunião do Conselho Fiscal ocorrida no dia 09 de abril de

2021, na condição de membros do Conselho Fiscal do Centro de Soluções em Tecnologia e

Educação — CENTEDUC,assistido pelo contador Sr. Lúcio Antônio Pereira de Oliveira, em

cumprimento das atribuições legais e estatutárias, examinamos os Relatórios financeiros

relativos aos meses de julho a dezembro de 2020 atinentes ao Contrato de Gestão 004/2017-

SEDI e baseado nos exames efetuados, aprovou a emissão de parecer favorável e recomendou

a aprovação do Conselho de Administração Específico da Educação Profissional e

Tecnológica, sem qualquer ressalva ou recomendação.

Goiânia, 09 de abril de 2021.
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ANTONIO CORRÊA SANTOS

Presidente

Membro do Conselho Fiscal
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